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    開議 午前１０時００分 

 

    ◎開会の宣告 

〇議長（吉中隆昭） 皆さん、おはようございます。ただいまの出席議員数は12名です。定足

数に達しておりますので、平成28年第２回上牧町議会臨時会を開会いたします。 

 本日、臨時会が開催されましたところ、議員各位におかれましては、ご出席賜り、厚く御

礼申し上げます。どうか議員各位のご協力をお願い申し上げます。 

 

                     ◇                    

 

    ◎開議の宣告 

〇議長（吉中隆昭） これから本日の会議を開きます。 

 

                     ◇                    

 

    ◎町長の挨拶 

〇議長（吉中隆昭） 初めに、招集者の挨拶をお願いいたします。 

 今中町長。 

          （町長 今中富夫 登壇） 

〇町長（今中富夫） 皆さん、おはようございます。 

 平成28年の第２回臨時議会を招集いたしましたところ、皆様さん方には公私何かとお忙し

い中、ご参集をいただきましてありがとうございます。 

 本日提出いたしております案件につきまして、皆さんすでにご承知のとおり、国から史跡

指定を受けました久渡古墳の件でございます。ようやく用地の買収について話がまとまりま

したので、それに対する予算不足の補正予算を、専決をさせたいただきました。 

で、もう一つは、買収に関する議案でございます。それぞれ慎重にご審議をいただき、承

認・議決を賜りますようお願いを申し上げましてご挨拶にさせていただきます。よろしくお

願いいたします。 

 

                     ◇                    
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    ◎議会運営委員会の報告 

〇議長（吉中隆昭） 挨拶が終わりましたので、過日開催されました議会運営委員会の報告を

求めます。 

 東委員長。 

          （議会運営委員長 東 充洋 登壇） 

〇議会運営委員長（東 充洋） おはようございます。議会運営委員会の報告を行います。 

３月23日、全委員出席により、平成28年第２回上牧町議会臨時会についての議会運営委員

会を開会いたしました。臨時議会に付議すべき議案として、報第１号 専決処分報告 平成

27年度上牧町一般会計補正予算（第５回）について、議第１号 土地の取得についての２議

案につきまして委員会に付託せず本会議審議と全委員異議なく決しました。 

 会期につきましては、３月25日、本日１日と全委員異議なく決しました。 

 以上、議会運営委員会の報告といたします。 

 

                     ◇                    

 

    ◎議事日程の報告 

〇議長（吉中隆昭） 報告が終わりましたので、これより委員長の報告どおり議事を進めてま

いりたいと思います。 

 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。 

 

                     ◇                    

 

    ◎会議録署名議員の指名について 

〇議長（吉中隆昭） 日程第１、会議録署名議員の指名について。 

 会議録署名議員の指名を行います。 

 本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第118条の規定により、２番、竹之内議員、３番、

遠山議員を指名いたします。 

 

                     ◇                    
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    ◎会期の決定について 

〇議長（吉中隆昭） 日程第２、会期の決定について、これを議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 本臨時会の会期は、本日１日としたいと思います。ご異議ございませんか。 

          （「異議なし」と言う者あり） 

〇議長（吉中隆昭） ご異議なしと認めます。 

 したがって、会期は本日１日と決定いたしました。 

 

                     ◇                    

 

    ◎報第１号の上程、説明、質疑、討論、採決 

〇議長（吉中隆昭） 日程第３、報第１号 専決処分報告について、平成27年度上牧町一般会

計補正予算（第５回）について、これを議題といたします。 

 職員に議案の朗読をさせます。 

〇議会事務局長（脇屋良雄） 報第１号 専決処分報告について。 

 平成27年度上牧町一般会計補正予算（第５回）については、地方自治法第179条第１項の規

定により、別紙のとおり専決処分をしたので、同条第３項の規定により報告し、承認を求め

る。 

 平成28年３月25日提出 上牧町長 今中富夫。 

〇議長（吉中隆昭） 朗読が終わりましたので、提案理由の説明を求めます。 

 総務部長。 

〇総務部長（西山義憲） 報第１号 専決処分報告についてご説明いたします。 

 専第２号 平成27年度上牧町一般会計補正予算（第５回）につきましては、本年３月に定

例会で可決いただきました上牧町一般会計補正予算（第４回）に計上させていただいており

ます上牧久渡古墳群の土地購入費につきまして地権者との合意が成立いたしましたが、その

交渉過程におきまして購入費用の精査の結果、追加費用が必要となりました。この土地購入

につきましては平成27年度内に契約を締結する必要があることから、追加費用を計上した上

牧町一般会計補正予算（第５回）を作成し、地方自治法第179条第１項の規定により別紙のと

おり平成28年３月22日に専決処分させていただいたものでございます。 
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専決処分させていただきました補正予算の内容につきましては、既定の歳入歳出予算の総

額に歳入歳出それぞれ985万9,000円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ89億

9,888万4,000円とさせていただいたものでございます。 

では、歳入では、説明書３ページ、款14県支出金、項２県補助金、目６教育費県補助金、

節１社会教育費補助金で久渡古墳群公有化事業補助金156万9,000円を増額計上しております。

款16寄附金、項１寄附金、目２総務費寄附金、節１総務管理費寄附金では、寄附による町づ

くり条例に基づく寄附１件がございましたので、3,000円を計上いたしております。款17繰入

金、項１基金繰入金、目１財政調整基金繰入金、節１財政調整基金繰入金では、基金から財

源とする828万7,000円を繰り入れさせていただいております。繰り入れ後の基金残高は、11

億911万5,000円となっております。 

次に４ページに移りまして、歳出では、款８教育費、項５社会教育費、目７文化財保護費、

節17公有財産購入費で上牧久渡古墳群土地購入追加費用985万6,000円を計上させていただい

ております。款11諸支出金、項１基金費、目５ふるさと町づくり基金費で、寄附のあった3,000

円を基金に積み立てさせていただいております。 

以上が専決処分させていただきました補正予算の内容でございます。ご報告を申し上げご

承認賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

〇議長（吉中隆昭） 説明が終わりましたので、これから質疑を行います。 

 質疑はございませんか。 

 辻議員。 

〇５番（辻 誠一） ５番 辻でございます。 

  先ほどの説明で、今回公有財産取得費が２億6,985万6,000円ですか。第４回の補正と今回

で合計になって、この数字に関しては結構でございますが、今度、土地を町が管理するわけ

ですから、ちょっと先のね、この場で聞いたらいいんか、管理をしっかりやらんといかんで

すね。フェンスをやるとか、あるいは民家に近いのり止めをどうするとか。そのようなこと

はこの場でちょっと合わないかもしれんけど、その案だけお聞かせください。どのように管

理していかれるのか。 

〇議長（吉中隆昭） 教育部長。 

〇教育部長（藤岡達也） あの、今後の土地の管理の件でございますが、４月から最終調査、

予定しております。約半年間、期間を要すると考えておりますが、その時点で、土地の管理

に関しましては含めまして進めさしていただきたいとは考えております。 
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〇議長（吉中隆昭） 辻議員。 

〇５番（辻 誠一） はい、これからの問題でございますが、よろしく管理をしっかりやって

ね。民家のほうに土が流れるとかないようにしっかりと計画を立ててください。意見として

申し上げておきます。結構でございます。 

〇議長（吉中隆昭） 東議員。 

〇１１番（東 充洋） 予算についての直接的なお話ではないんですけれども、石棺出ました

よね。で、石棺をまた埋めたじゃないですか。あの石棺はいつ開くんですか。あの、住民は

非常にワクワクしているところの話だというふうに思うんですけれども、その辺いかがでし

ょう。 

〇議長（吉中隆昭） 教育部長。 

〇教育部長（藤岡達也） あの、先ほども申しましたように４月から最終の調査予定しており

ます。その時に予定をしております。 

〇議長（吉中隆昭） 東議員。 

〇１１番（東 充洋） ですから、調査が始まる時に開くのか、その調査が終わってから開く

んですか。 

〇議長（吉中隆昭） 教育部長。 

〇教育部長（藤岡達也） あの、すべて終わってからになります。 

〇１１番（東 充洋） 了解しました。 

〇議長（吉中隆昭） ほかにございませんか。 

          （「ほかになし」と言う者あり） 

〇議長（吉中隆昭） ございませんね。 

          （「はい」と言う者あり） 

〇議長（吉中隆昭） これで質疑を終わります。 

 これから討論を行います。 

 討論はございませんか。 

          （「討論なし」と言う者あり） 

〇議長（吉中隆昭） 討論なしと認めます。 

 これから採決いたします。 

 本案を原案のとおり承認することにご異議ございませんか。 

          （「異議なし」と言う者あり） 
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〇議長（吉中隆昭） ご異議なしと認めます。 

 したがって、本案は原案どおり承認することに決定いたしました。 

 

                     ◇                    

 

    ◎議第１号の上程、説明、質疑、討論、採決 

〇議長（吉中隆昭） 日程第４、議第１号 土地の取得について、これを議題といたします。 

 職員に議案の朗読をさせます。 

〇議会事務局長（脇屋良雄） 議第１号 土地の取得について。 

 上牧久渡古墳群公有化用地を次のとおり取得したいので、議会の議決に付すべき契約及び

財産の取得又は処分に関する条例（昭和39年３月条例第５号）第３条の規定により議会の議

決を求める。 

 平成28年３月25日提出 上牧町長 今中富夫。 

 記。１ 所在地 北葛城郡上牧町大字上牧83番１ほか５筆 

 ２ 地積 １万7,049.00平方メートル 

 ３ 取得金額 ２億6,985万6,000円 

 ４ 取得の相手方 奈良県北葛城郡広陵町大字笠222番地の１ 

          株式会社 ウエダ 代表取締役 上田定央 

〇議長（吉中隆昭） 朗読が終わりましたので、提案理由の説明を求めます。 

 教育部長。 

〇教育部長（藤岡達也） 議第１号 土地の取得について説明さしていただきます。 

このたび上牧久渡古墳群公有化用地の取得の条件が整いましたので、契約の運びとなりま

した。契約にするにあたりまして議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関す

る条例第３条の規定により議会の議決をお願いするものでございます。 

契約の内容について説明さしていただきます。所在地は北葛城郡上牧町大字上牧83番１ほ

か５筆でございます。地積につきましては１万7,049.00平方メートルでございます。取得金

額は２億6,985万6,000円でございます。取得の相手方は奈良県北葛城郡広陵町大字笠222番地

の１ 株式会社ウエダ 代表取締役 上田定央でございます。 

以上でございます。慎重審議のうえ、議決いただきますようよろしくお願いいたします。 

〇議長（吉中隆昭） 説明が終わりましたので、これから質疑を行います。 
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 質疑はございませんか。 

          （「質疑なし」と言う者あり） 

〇議長（吉中隆昭） 質疑なしと認めます。 

 これから討論を行います。 

 討論はございませんか。 

          （「討論なし」と言う者あり） 

〇議長（吉中隆昭） 討論なしと認めます。 

 これから採決いたします。 

 本案を原案のとおり可決することにご異議ございませんか。 

          （「異議なし」と言う者あり） 

〇議長（吉中隆昭） ご異議なしと認めます。 

 したがって、本案は原案どおり可決することに決定いたしました。 

 

                     ◇                    

 

    ◎閉会の宣告 

 以上で、本臨時会の会議に付された事件は、全て終了いたしました。 

 したがって、会議規則第７条の規定により、閉会したいと思います。これにご異議ござい

ませんか。 

          （「異議なし」と言う者あり） 

〇議長（吉中隆昭） ご異議なしと認めます。 

 よって、本臨時会は閉会することに決定いたしました。 

 閉会に当たり、招集者の挨拶をお願いいたします。 

 今中町長。 

 

                     ◇                    

 

    ◎町長の挨拶 

〇町長（今中富夫） 全議案、承認、議決をいただきましてありがとうございます。 

 もう来週、４月に新しい年度に入っていまいります。我々としても今まで皆さん方と協力
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をしながら町政運営・議会運営を行ってまいりました。４月からも引き続き、皆さま方から

ご指摘をいただきました件、しっかり理事者側、確認をしながら進めてまいりたいというふ

うに考えておりますので、引き続き、ご理解・ご協力をお願いして閉会のご挨拶にさせてい

ただきます。どうもありがとうございました。 

 

                     ◇                    

 

〇議長（吉中隆昭） これをもちまして、平成28年第２回上牧町議会臨時会を閉会いたします。 

 どうも皆様、ご苦労さまでございました。 

 

    閉会 午前１０時２３分 
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